



Protokol o hodnocení kvalifikační práce

Název diplomové práce: Vizuální prezentace na podporu Záchranných stanic živočichů

Práci předložil student: BcA. Kristýna MIČANOVÁ

Studijní obor a specializace: GI - specializace GD a digitální média / MgA.

Hodnocení vedoucího práce

Práci hodnotil: Doc. akademický malíř Ditta Jiříčková

1. Cíl práce

Cílem práce bylo vytvořit vizuální prezentaci záchranných stanic živočichů. Studentka pracovala pro neziskovou organizaci Zvíře v nouzi – a zpracovala tuto problematiku jako grafický princip komunikace v tištěné a v elektronické podobě. Rozsah i kvalita práce splňuje kritéria na diplomovou práci.

2. Stručný komentář hodnotitele

Hodnotu práce vidím v těsném sepětí během jejího vzniku s konkrétní organizací, se kterou studentka během projektu úzce spolupracovala. Tištěné materiály – plakáty, upozorňují na problematiku zraněných zvířat, doporučují konkrétní chování lidí v přístupu k nim, praktické, jednobarevné letáky informují o organizaci a její činnosti jako takové. Mobilní aplikace je dostupným pomocníkem široké veřejnosti. Komunikace na sítích rozšiřuje povědomí o aktuálních tématech a možnostech způsobu spolupráce. Volba výrazových prostředků – použití kvalitních snímků zvířat a následné grafické zpracování, včetně nosné, výrazné typografie je dobře zacílena na širokou veřejnost, včetně dětí. Práce plní svoji funkci získat pozornost a přehledně a kvalitně předat potřebné informace. Mimo běžného způsobu cílí i na naše emoce – lebkým zásahem do fotografií a narušením přirozených těl zvířat navozuje pocit nepatřičnosti a obrožení.

Povědomí o organizaci pomáhá i série dárkových a propagačních předmětů.

Přínos vidím v sjednocené vizuální podobě prezentace organizace Zvíře v nouzi, vkusné a zřetelné komunikaci jak v tištěné, tak elektronické verzi na sítích a pro mobilní aplikaci. Doufám, že organizace práci využije a grafická podoba, kterou studentka navrhla, přispěje k podpoře její záslužné činnosti.

3. Vyjádření o plagiátorství

Dílo je původní.

4. Navrhovaná známka a případný komentář

Výborně.

Datum: 24. 5. 2023

Podpis: Doc. akademický malíř Ditta Jiříčková